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Směr film –  

plakát letošního Kina na hranici je 

venku!  
 

Filmová přehlídka Kino na hranici zveřejnila plakát propagující letošní 

ročník této akce. 

Každoroční festival v polském Těšíně (Cieszyn) a Českém Těšíně propojuje filmovou 

tvorbu, literaturu, hudbu i všemožné další akce, které se konají vždy na přelomu dubna 

a května v jediném městě, ovšem na dvou stranách hranice. Už 27 let sem tato 

přehlídka láká filmové fanoušky a milovníky kultury z Polska, České republiky i 

Slovenska, pro něž je výprava směr Těšín jasnou volbou, jak strávit první prodloužený 

víkendu roku, a zároveň jedinečným způsobem, jak zahájit letní sezónu.  

Tomu odpovídá i plakát 27. ročníku Kina na hranici, který je první zveřejněnou součástí 

letošního festivalu. „Již od pradávna člověk potřeboval určité orientační body, s jejichž 

pomocí se mohl bezpečně vrátit domů. Navigace už po staletí umožňuje nejen čím dál 

přesněji stanovit, kde se člověk zrovna nachází, ale také – a především – najít optimální 

cestu k cíli. Podmínkou této navigační schopnosti je, aby byl navigátor dobrým 

pozorovatelem okolního světa, mimořádně citlivým a pozorným, který si všímá 

nejrůznějších detailů ve svém okolí – od změn barvy vody až po sílu a směr větru,“ říká 

Iwona Cichy, autorka plakátu a grafické podoby nejen letošního Kina na hranici, ale i 

mnoha předchozích ročníků tohoto festivalu. 

 

Síla kinematografie 

„Jedním z nástrojů, které nám usnadňují navigaci, je kompas, jehož motiv se objevuje 

na letošním plakátu. Kompas totiž jednak ukazuje správnou cestu, aby každý 

návštěvník na 27. ročník Kina na hranici spolehlivě trefil, jednak symbolicky vyjadřuje 

úlohu a význam filmové tvorby. Nesmírná síla kinematografie totiž plyne ze schopnosti 

filmových tvůrců zaměřit diváckou pozornost na určitá témata. Film – podobně jako 

třeba literatura – pěstuje v lidech citlivost, umožňuje jim „vidět víc“, proklesťuje nové 

cesty, skýtá prostor k prohloubení znalostí a výměně názorů, a při tom všem lidi 

především sbližuje,” dodává grafička. 
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Kromě prezentace nových snímků ze střední Evropy bude program Kina na hranici 

tradičně zahrnovat retrospektivy a tematické sekce. Festivaloví diváci se mohou 

zúčastnit i literárních besed a setkání, jež jsou důležitou součástí doprovodného 

programu podobně jako koncerty – pod širým nebem i ty komornější ve festivalovém 

klubu. Na své si přijdou i nejmenší diváci, kteří se tak jako každý rok budou moct 

zúčastnit různých akcí a filmových projekcí připravených speciálně pro ně. 

 

27. filmová přehlídka Kino na hranici se bude konat ve dnech 30. dubna – 4. 

května 2025 v polském Těšíně a Českém Těšíně. První a nejvýhodnější várka 

akreditací je aktuálně již v prodeji.  

Více se dozvíte na internetových stránkách: https://kinonagranicy.pl/, na Facebooku: 

www.facebook.com/kinonagranicy a na Instagramu: https://www.instagram.com/kino_na_granicy/ 
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